

ALAVIS™ TRAUMAGEL

Pentru susținerea mobilității și confortului articular și muscular la câini și cai

Produs cosmetic

ALAVIS™ TRAUMAGEL este un produs cosmetic de uz veterinar care conține substanța inovatoare protejată de brevet Celadrin™, compusă din acizi grași cetilați și mentol, având un efect benefic asupra protecției articulare.

ALAVIS™ TRAUMAGEL contribuie la creșterea protecției împotriva acțiunii enzimelor proinflamatorii, menține confortul articular la nivelul muscular, articular și osos, în cazuri acute, cronice sau ocazionale.

Acțiuni, ca adjuvant:

- la câini și cai cu disconfort articular, ocazional sau pe termen lung, la nivelul zonelor lombo-sacrale și cervicale,
- la câini și cai cu disconfort articular, ocazional sau pe termen lung, de la nivelul articulațiilor mobile
- în cazul proceselor degenerative de la nivelul cartilajului articular
- la afectarea ligamentelor, tendoanelor și mușchilor
- pentru îmbunătățirea mobilității articulațiilor și înlăturarea rigidității acestora
- în cazul disconfortului la animale tinere în timpul procesului de creștere
- în caz de accidente și alte vătămări, precum și în convalescență
- postoperator pentru refacerea mai rapidă a țesutului muscular sau de la nivelul tendoanelor și ligamentelor
- postoperator după intervenții chirurgicale sau traumatisme pentru asigurarea unei mai bune recuperări a animalelor
- pentru a contribui la îmbunătățirea confortului la nivelul coloanei, articulațiilor, ligamentelor și tendoanelor

Substanța patentată Celadrin™ întărește și hidratează în mod sistematic membranele celulare și oferă celulelor suptele și elasticitate tinerească. Compușii cetilici din Celadrin™ au fost utilizați de industria farmaceutică de mulți ani ca agenți de detoxifiere, dezinfectare, cu efecte antiinflamatoare.

De asemenea, compușii cetilați inhibă 5-lipooxigenaza, care este o enzimă ce susține procesele oxidative și inflamatorii. Inflamația este sursa nu numai a durerii, ci și a radicalilor liberi, care agravează starea bolii. Prin urmare, putem rezuma că acizii grași cetilați din formula brevetată Celadrin™ au rol de antioxidanți naturali, contribuie la combaterea inflamației, contribuie la regenerarea membranei celulare (sinoviale) și blochează în mod specific activitatea unei enzime nedorite.

O membrană celulară este o structură ordonată care separă și protejează organele celulare de celulele din jur și de mediul extern. Principalele componente ale membranei celulare includ lipidele structurale, care reglează aportul de nutrienți, minerale, electroliți și alte componente. Această reglementare este esențială pentru buna funcționare și sănătatea fiecărei celule.

Formula brevetată Celadrin™ susține integritatea membranei celulare necesară pentru o funcționare optimă și eficientă. Celadrin™ îmbunătățește funcția membranei celulare, oferindu-i combinația ideală

de lipide. O multitudine de stimuli de stres vizează și dăunează lipidelor membranei celulare, perturbând funcția principală și naturală a stării membranei și a celulei. Această reacție deteriorează membrana și poate provoca moartea celulelor.

Utilizarea Celadrin™-ului permite membranei celulare să protejeze celula și să se apere împotriva stimulilor de stres și ajută la îmbunătățirea funcției membranei celulare. Rezultatul este o membrană celulară mai fluidă, permeabilă și revitalizată.

Acest efect se obține prin susținerea structurii lipidice a membranei celulare și astfel permite reînnoirea și regenerarea celulelor. Această întărire unică a membranei celulare duce la un număr mare de procese regenerative și reparatorii care aduc alinare articulației afectate.

Mentolul este o substanță obținută din mentă, are un efect calmant local ușor și ajută la circulația sângelui tisular, care este important în inflamație și durere. Senzația de răcire se datorează capacității sale de a declanșa chimic receptorii de temperatură, oferind astfel ușurare atât în condițiile inflamatorii acute, cât și cele cronice ale articulațiilor, mușchilor și ligamentelor.

Ingrediente: Cetyl tallowate (Celadrin™) 15 g, menthol 2,5 g Ad 100 g aqua purificata, glyceryl monostearate, microcare emolient apdg (decylene glycol, caprylyl glycol, phenyl propanol), carbopol, polysorbate 60, sodium hydroxide.

Mod de utilizare: Aplicați ALAVIS™ TRAUMAGEL pe zona afectată de 1-3 ori pe zi în funcție de starea sistemului musculoscheletal.

Forma de prezentare: Tub 100 g.

Condiții de păstrare: A se păstra într-un loc uscat și ferit de lumină, la temperaturi de până la 25°C. Conține substanțe sigure, totuși, a se evita lingerea conținutului. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor!

Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației. A se folosi de preferință înainte de: LL AAAA (vezi lot și data expirării pe ambalaj).

Atenție: Produsul nu înlocuiește îngrijirea veterinară și tratamentul medicamentos recomandat de medic veterinar.

Producător: PATRON CA SRO, Praga, Cehia, membră a Mike. M capital a.s. Group

Distribuitor autorizat pentru România: GOOD DAYS THERAPY, București, Cal. Rahovei 266-268, corp 5, cam. 10.

Telefon: 0752 269 241 • contact@alavis.ro • alavis.ro

PRODUS COSMETIC DESTINAT EXCLUSIV ANIMALELOR!

UZ EXTERN